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БЕОГРАД - Република Српска (РС) није против формирања власти на нивоу БиХ и
савјета министара, али на принципу ротације, а Србима треба да припадне мјесто
министра иностраних послова, јер је у претходном сазиву на тој функцији био
представник Бошњака, изјавио је предсједник РС Милорад Додик.

  

"Чињеница да РС први пут снажно и јединствено наступа на нивоу БиХ, што укључује
готово све политичке партије, представља нови квалитет који несумњиво даје значаја
нашим политичким ставовима", рекао је Додик новинарима из РС након састанка у
Београду са предсједником Србије Борисом Тадићем.

  

Током састанка било је ријечи о ситуацији у БиХ и начину на који се могу
имплементирати избори у овој држави. Додик је истакао да је Тадића упознао са
развојем ситуације и ставом и приступом Српске.

  

Он је навео да РС сматра да попис треба да буде спроведен на нивоу БиХ, али не са
одредбом да се власт формира на основу пописа из 1991. године све до "не зна се којег
времена".

  

Додик је рекао да је РС прихватила да основица за структурисање власти у БиХ буде
1991. година до 2014. године, а да након тога важи посљедњи попис, "што би могло да
се уради".

  

Према његовим ријечима, на састанку је било ријечи и о актуелној ситуацији у региону и
међусобним односима РС и Србије, заједничким пројектима у енергетици, привреди,
култури, образовању.

  

"Важно је што је у овим разговорима видљиво велико разумијевање ситуације у БиХ.
Драго ми је да Србија на овај начин изашла из времена када је била минимално
информисана о томе какав је развој ситуације", навео је Додик.
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Он је подсјетио да је Србија потписник Дејтонског споразума, а Српска потписник свих
анекса.

  

"На том питању имамо право и обавезу да сарађујемо, и не само на томе, него су власти
у Србији и РС у протеклим годинама показале да можемо да реализујемо много
пројеката", истакао је Додик.

  

(Срна)
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